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01-02-2009

Rådsmøde lørdag d. 31. januar kl. 11:00. til max. kl. 15:00. Vejle Kommunale Ungdomsskole. V. Sønderåen 1. 7100 Vejle.
Deltagere: Herle, Inge, Peter, Jesper, Thorkild og Kim

Afbud: Birgitte og Hans

1. Gennemgang af forrige ref.

2. Orientering v. formanden. 
Vi har fået forslag fra Joan i sønderborg om at forbedre hjemmesidens fotoalbum og, om en grundig indførelse i opvarmningens teknikker og nødvendighed. Begge dele er der straks taget hånd om.
3. Orientering fra de enkelte rådsmedlemmer/landsdele/udvalg.

T-shirts, Herle undersøger om den eksisterende kliche kan benyttes til en omgang t-shirts, og sætter en bestilling i værk. 
Hjemmesiden. Jesper har fået lavet en velfungerende fotofremviser, og oplyser, at der i gennemsnit er 10 til 11 hits på siden om dagen, og at brugen af siden er stadig stigende.

4. Økonomi. 
Inge har kigger fonde. Bl.a. trygfonden bliver undersøgt vedr. tilskud til fx træningsdragter.
5. Kursus.
Det forestående kursus 28 + 29 marts. Programmet er lagt og kan ses på hjemmesiden. Emnet for dette kursus vil være opvarmning både i teori og praksis, Vi har engageret fysioterapeut Tanja Balling Pedersen til at tegne og fortælle.
Efterårskursus. Der er desværre en tradition for, ar der melder sig meget få til dette kursus. Vær derfor opmærksom på at kurset forsøgsvis bliver flyttet til 2. hele weekend i november (d. 14 + 15 november). Der vil på kurset blive mulighed for at få et 6 timers førstehjælpsbevis. Hvordan programmet skal sammensættes, vil deltagerne på forårets kursus have mulighed for at få indflydelse i. Vi håber på den måde, at kunne skabe en større opbakning til efterårets kursus!

Emner til debat. 

Praksis for fornyelse af inst. beviser. Hvordan skal fornyelsen af instruktørbevis ske såfremt, det er udløbet? Forslag:
A. Som nu ved alm. fornyelse af beviset. (fornys ved deltagelse i et godkendt seminar). Ingen forældelsesfrist.
B. Det er muligt at forny beviset resten af året efter udløbs datoen på ”alm.” vis. Derefter skal man til ”orienterende” kørerprøve d.v.s. fremvise teknikkerne for rådet. Der vil ikke være karv om skriftlig prøve.
C. Samme som B men med 5 års forældelsesfrist.

Der tages beslutning på næste rådsmøde.

Det er besluttet at lægge 2 instruktørlister på hjemmesiden. En liste for instruktører med gyldigt instruktør bevis, og en med instruktører hvis bevis er udløbet, løbende 5 år bagud.

Det blev besluttet at instruktørlisten kommer på som fast pkt. på dagsordnen fra næste Rådsmøde.

Der er lavet en lille ændring i anmodningsskemaet til instruktørprøve. Ændringen kan ses på hjemmesiden http://www.selvforsvarsmaerket.dk/Formularer/Anmodningsskema.doc
Hans har på grund af tidsnød valgt at fratræde sin post i Rådet. Vi takker dig for din indsats! Alle instruktører i SFM har nu muligheden for at nominere sig selv eller en anden som har lyst til at gøre en indsats for SFM i Rådet. Indstillingen skal være formanden (Kim) i hænde senest d. 28 marts 2009.
6. Nyt rådsmøde. 26-09-2009
7. E.V.T.
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